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PALAN À CHAÎNE PNEUMATIQUE
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REF :�ѵƐՓƐƏƏ

CARACTÉRISTIQUES
TECHNIQUES

  Capacité :�ƏķƐƑƔ|࢘��ƕƔ|

  Type :��m;�l-ঞt�;

  Longueur de chaîne levage
   (standard) : 3m

  $;lr࣐u-|�u;�7Ľ�ঞѴbv-ঞom�Ĺ
  �ŊƐƏŦ࢘��ƳƕƏŦ�

  �rঞom�Ĺ 
   Autres longueurs sur demande
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���	bu;1ঞ�;�ƖƓŊƖŊ���Ő�$�*ő

�o7࣏Ѵ;
CMU Nombre 

de brins

�omvoll-ঞom�;m�-bu
Ő�Ѵņv;1�ő

Vitesse de 
levage en 

pleine charge

	b-l࣏|u;�
minimum du 
Y;�b0Ѵ;

kg Montée Descente lņlbm mm

$�!ŊƐƑƔ ƐƑƔ 1 15 16 14 13

TMM-140AE 140 1 10,5 10,8 9,3 13

$�!ŊƑƔƏ�� ƑƔƏ 1 11,7 13,3 8 13

$�!ŊƑƔƏ ƑƔƏ 1 15 16 9,3 13

$�!ŊѵƏƏƑƔƏ ƑƔƏ 1 ƑƔ Ƒƕ 10,5 13

TCR-500 500 1 ƑƔ Ƒƕ 10,5 13

$�!ŊƔƏƏņƑ 500 Ƒ 15 16 4,6 13

TCS-500 500 1 ƑѶ 33 17 13

TCS-980 980 Ƒ ƑѶ 33 8,5 13

$�!ŊƐƏƏƏņƑ 1 000 Ƒ ƑƔ Ƒƕ 5,3 13

TCR-1000 1 000 1 ƑƔ ƑѶ 6 13

$�!ŊƑƏƏƏņƑ Ƒ�ƏƏƏ Ƒ ƑƔ 30 3 13

TCR-3000 3 000 1 33 43 ƑķѶ 19

TMH-3000 3 000 1 64 78 5,5 Ƒѵ

$�!ŊѵƏƏƏņƑ 6 000 Ƒ 33 43 1,4 19

$��ŊѵƏƏƏņƑ 6 000 Ƒ 64 78 Ƒķƕ Ƒѵ

$�!ŊƖƏƏƏņƒ 9 000 3 33 43 0,9 19

$��ŊƖƏƏƏņƒ 9 000 3 64 78 1,8 Ƒѵ

TNC-10TW 10 000 Ƒ 90 100 1,5 Ƒѵ

$�!ŊƐƑƏƏƏņƓ ƐƑ�ƏƏƏ 4 33 43 0,7 19

$��ŊƐƑƏƏƏņƓ ƐƑ�ƏƏƏ 4 64 78 1,4 Ƒѵ

$�!ŊƐƔƏƏƏņƔ 15 000 5 33 43 0,6 19

$��ŊƐƔƏƏƏņƔ 15 000 5 64 78 1,1 Ƒѵ

$��ŊƐƔ$)ņƒ 15 000 3 90 100 1 Ƒѵ

$��ŊƑƏ$)ņƓ ƑƏ�ƏƏƏ 4 90 100 0,75 Ƒѵ

$��ŊƑƔ$) ƑƔ�ƏƏƏ Ƒ ƐƑƏ 150 0,6 Ƒѵ

$��ŊƒƕķƔ$)ņƒ 37 500 3 ƐƑƏ 150 0,35 Ƒѵ

$��ŊƔƏ$)ņƓ 50 000 4 ƐƑƏ 150 0,3 Ƒѵ

$��ŊƕƔ$)ņѵ 75 000 6 Ƒ���ƐƑƏ Ƒ���ƐƔƏ 0,35 Ƒѵ


